ROSA DEI VENTI

VEDI NOTA 2
SEE NOTE 2

VEDI DETTAGLIO "B"

SEE DETAL "B”

SEZIONE A-A
SECTION A-A

60

L
NN

DETTAGLIO "A”
DETAIL "A”

MAGLIA DI TERRA

EARTHING GRID SYSTEM

DETTAGLIO DI' MONTAGGIO
MOUNTING DETAIL

BARRA DI TERRA MONTATA SUL LATO INTERNO DEL POZZETTO DI TERRA
EARTHING TERMINAL MOUNTED ON THE INTERNAL SIDE OF THE EARTHING PIT

50 50
"
W‘P ) _ qu — H—”-R
Wb - T | AJH
nm‘ o — —
As
A_/Q/L/\/_A

POSIZIONE DELLA BARRA DI TERRA ALL'NTERNO DEL POZZETTO DI TERRA
POSITIONING OF THE EARTHING TERMINAL ON THE INTERNAL SIDE OF THE EARTHING PIT

DETTAGLIO "B’
DETAIL "B”

NOTE :
NOTES :

1) LA LUNGHEZZA SARA’ DEFINITA DURANTE IL MONTAGGIO
LENGHT TO BE DEFINED AT MOUNTING.

2) PER FISSARE LA BARRA DI TERRA ALL'INTERNO DEL POZZETTO, DEVE ESSERE USATO UN BULLONE A ESPANSIONE DI

CORTA LUNGHEZZA PER EVITARE DI PERFORARE LA PARETE DEL POZZETTO

FOR A FIXING EARTHING TERMINAL INSIDE EARTHING PIT, SHOULD BE USED EXSPANSION BOLTS OF A SHORTER LENGHT

TO AVOID PERFORATING OF THE WALL OF THE PIT

DETTAGLIO "B”
DETAIL "B”

POS. DESCRIZIONE MATERIALE
Nr. DESCRIPTION MATERIAL
1 POZZETTO PREFABBRICATO PER ELETIRODI A PICCHETTO CEVENTO
PREFABRICATED SQUARE PIT FOR ELECTRODES CONCRETE
) DISPERSORE DI TERRA L=1.5m A CROCE ACOA ZNCATO
CROSS ROD ELECTRODE L=1.5m GALV. CARBON STEEL
3 CAPOCORDA A COMPRESSIONE 50mm2 RANE STAGNATO
COMPRESSION TYPE LUG 50mm2 TINNED COPPER
VITE M12x30mm
4 BOLT M12x30mm NSl 316
RONDELLA PIANA W12
> PLAN WASHER M12 Al 316
RONDELLA ELASTICA W12
6 SPRING WASHER N12 ASI 316
DADO W12
7 heno i ASI 316
8 BARRA DI TERRA 8 FORI AS| 316 SBARRA PE NEL QUADRO
EARTHING TERMINAL 8 HOLES
” CHIUSINO CON ASOLA PER SOLLEVAVEENTO CALCESTRUZZO ARWATO SWITCHGEAR BUSBAR PE
COVER WITH LIFTING HOLE REINFORCED CONCRETE
" BARRA DI RAME NUDO CONDUTTORE 50mm?2 RAME STAGNATO
BARE STRANDED COPPER CONDUCTOR 50mm2 TINNED COPPER
” WORSETTO A COMPRESSIONE 50/50mm2 RAME STAGNATO
COMPRESSION TYPE CONNECTOR 50/50 TINNED COPPER
" BARRA FILETTATA M12x145 COMPLETA DI DADI £ RONDELLE AS| 316
SCREWED BAR M12¢145 COMPLETE OF NUTS AND SPRINGS
3 CONDUTTORE DI RAME ISOLATO GIALLO/VERDE 50mm2 RANE
YELLOW/GREEN INSULATED STRANDED COPPER CONDUCTOR 50mm2 COPPER
M| oo AR s Te TR QUADRO COMANDO TORRE FARO

PANEL FOR FLOODLIGHT TOWER

DETTAGLIO "A” E "B’
DETAIL "A” AND "B”

TO BARE STRANDED COPPER TAPE 60x6mm IN SUBSTATION

ALL BANDELLA DI RAME NUDO CONDUTTORE 60x6mm IN SOTTOSTAZIONE @)\

L

=

POS. DESCRIZIONE
Nr. DESCRIPTION

MATERIALE
MATERIAL

CORDA DI RAME NUDO CONDUTTORE 50mm2
BARE STRANDED COPPER CONDUCTOR 50mm2

RAME STAGNATO
TINNED COPPER

9 MORSETTO A COMPRESSIONE 50/50mm2
COMPRESSION TYPE CONNECTOR 50/50mm2

RAME STAGNATO
TINNED COPPER

3 CONDUTTORE DI RAME ISOLATO GIALLO/VERDE 50mm?2 RAME
YELLOW/GREEN INSULATED STRANDED COPPER CONDUCTOR 50mm2 COPPER

1 CAPOCORDA A COMPRESSIONE 50mm2
COMPRESSION TYPE LUG S50mm2

RAME STAGNATO
TINNED COPPER

5 VITE M12x30mm
BOLT M12x30mm

ASI 316

p GRAFFETTA 1 PER FISSAGGIO DEL TUBO ACGIAIO ZNCATO
CLAMP 1" FOR PIPE FIXNG GALV. CARBON STEEL

; TUB0 I PVC 25mm =
PVC PPE 25mm
DADO W12

8 beno Al 316
RONDELLA PIANA W12

9 PLAN WASHER M12 Al 316
RONDELLA ELASTICA W12

10 | SPRING WASHER M12 ASI 316

” NASTRO DI PROTEZIONE CATRANE PLASTICATO
PROTECTION TAPE PLASTIC TAR

NOTE :
NOTES :

1) LA LUNGHEZZA SARA’ DEFINITA DURANTE IL MONTAGGIO
LENGHT TO BE DEFINED AT MOUNTING.

TORRE FARO
FLOODLIGHT TOWER

DETTAGLIO "A”
DETAIL "A”

DETTAGLIO "A”
DETAIL "A”

PIASTRA DI CONNESSIONE FORNITA DAL FORNITORE

RO L

=N=IT=1T=
s °

CONDUIT PER ALIMENTAZIONE

@

CONDUIT FOR POWER CABLE

-

o

s & o

@iﬁ/

==IT=1T=
s o
-

s o Y
° °

e

°

_~

CONNECTION PLATE SUPPLY BY MANUFACTURER

490220 ALLA MAGLIA DI TERRA
NUMERO DI IDENTIFICAZIONE T0 EARTHING GRID SYSTEM
, IDENTIFICATION. NUMBER 5
O T ALLA MAGLIA DI TERRA
L | sumoi0 wareato T0 EARTHING GRID SYSTEM
— | | MARKED SYMBOL
VEDI DETTAGLIO "A"
SEE DETAL "A"
LATO INTERNO DEL POZZETTO
INTERNAL SIDE OF THE PIT
TORRE QTF3
FARO 3 K
’ /)
POZZETTO
ROMPITRATTA

N°® 2 CAVIDOTTI
DA 160mm PER
TRATTA

LEGENDA

canalizzazione linee interrate in corrugato 160mm

corda rame nudo 50 mmq direttamente interrata

pozzetti interrati ispezionabili 0.60 x 0.60 mt

guadro elettrico generale illuminazione

quadro elettrico torre faro (QTF), in armadio in
vetroresina su basamento

‘ Posizionamento torre faro h:25mt- illuminazione campo

|
L]

TORRE
QTF2--FARO 2
‘ POZZETTO
. ROMPITRATTA
]
\ TORRE
FARO 1

\ QTF1
\

N° 4 CAVIDOTTI
DA 160mm

\\

= EDG

COMUNE DI TRANI

REALIZZAZIONE DI TORRI FARO
PER L'ILLUMINAZIONE DEL CAMPO
DI CALCIO STADIO COMUNALE DI

TRANI

PROGETTO DEFINITIVO

QEG- S

ILLUMINAZIONE

NUOVO PUNTO
DI FORNITURA

ENERGIA
-ESCLUSIVO PER
ILLUMINAZIONE

ELABORATO: Tav.
Planimetria Impianto elettrico, 04 :
di messa a terra e particolari Scala E
1:250 o
5

R.T.P.:

INGEGNERE
FRANCESCO

Ing. Alessandro Cafagna geologo
Ing. Francesco D'’Amico 1

Dott.Geol. Francesco Bianco,

'/

Collaboratore:

|/ \Ne77e [/

N

Ing. Paolo Chisu

R.U.P.:

Ing. Luigi Puzziferri
Dirigente dell'’Area Tecnica

A0



uid1076952
TRIS_PER_TAVOLE


